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ATA DA REUNIÃO INAUGURAL DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZENOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE. 

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às nove horas e 

quarenta minutos, a Câmara Municipal reuniu-se em Reunião Inaugural, presidida pela 

Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, com as presenças dos vereadores Aécio Flavio 

da Costa, André Luiz de Melo, Éder Damasceno Silva, Jader José de Paiva, Maria Imaculada 

Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Valério Domingos de 

Sousa, ausentes os Vereadores Geraldo Francisco Gonçalves e Osmar Severino de Souza. A 

Presidente convidou a todos para execução do Hino Nacional. A Presidente iniciou a reunião 

cumprimentando a todos, agradecendo pela presença e informou que a Reunião Inaugural está 

prevista no §5º, do art. 7º, do Regimento Interno.  A Presidente passou a palavra aos integrantes 

da Mesa Diretora e demais vereadores para saudações, os quais fizeram uso. Ato contínuo, a 

Presidente informou que o horário de funcionamento da Câmara é das 7h às 18h. No período 

de 7h às 13h estão em serviço os servidores Giliarde, Karin, Márcio, Natália, Josiane e 

Vanderleia e no período de 12h às 18h os servidores José Pires, Elaine, Kerin, Luciano, José 

Geraldo e Tiago. A seguir, informou que a Câmara é cedida às instituições públicas e entidades 

sem fins lucrativos. Informou, também, a constituição das Comissões Administrativas da 

Câmara, formada por servidores que cuidam da administração da Casa, a saber: Comissão 

Permanente de Licitação – José Pires, Elaine, Luciano e Natália; Comissão de Patrimônio – 

Karin, Luciano, Márcio e Giliarde; e Comissão de Imprensa e Comunicação – Vanderleia, 

Josiane, Tiago e Kerin. A seguir, a Presidente suspendeu a reunião para discussões quanto à 

formação das comissões permanentes. Após debate democrático, as Comissões Permanentes, 

conforme prevê o art. 72, do Regimento Interno, ficaram assim constituídas: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação - Titulares: André, Naamã e Éder - Suplentes: Imaculada, 

Valério e Aécio; Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas - Titulares: Valério, 

Naamã e Imaculada - Suplentes: Geraldo, Jader e Éder; Comissão de Serviços, Obras 

Municipais e Mobilidade Urbana - Titulares: Geraldo, Aécio e Milton - Suplentes: Valério, 

Jader e Naamã; Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento 

Sustentável - Titulares: Éder, Aécio e Naamã - Suplentes: Milton, Jader e Osmar; Comissão de 

Saúde, Saneamento e Meio Ambiente - Titulares: Imaculada, Jader e Osmar - Suplentes: Éder, 

Aécio e Naamã; Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e a Pobreza 

- Titulares: Imaculada, Milton e Geraldo - Suplentes: Valério, André e Osmar; Comissão de 

Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude - Titulares: Jader, Valério e André 

- Suplentes: Eder, Milton e Geraldo; e Comissão de Participação Popular - Titulares: Osmar, 

Geraldo e Jader - Suplentes: André, Milton e Aécio. Os Vereadores Valério e André 

parabenizaram a Presidente e demais membros da Mesa Diretora, pela maneira democrática 

como foram constituídas as comissões permanentes. A Presidente, conforme prevê o art. 73, do 

Regimento Interno, informou que as comissões deverão se reunir para eleger seus Presidentes e 
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Secretários e deliberar sobre os dias de reunião, e que após reunirem-se, que informem a 

Presidência por meio de ofício, a constituição da comissão e o dia de reunião. A Presidente, 

conforme prevê o art. 32, §§ 2º e 3º, do Regimento Interno, solicitou as bancadas e ao Executivo 

Municipal que indiquem seus líderes. Na sequência, a Secretária procedeu a leitura do 

requerimento do cidadão João Batista da Silva, solicitando a possibilidade de reorganização das 

mesas do plenário, para que os Vereadores não fiquem de costas para o público. Os Vereadores 

Jader, André, Valério, Milton e Imaculada teceram comentários. Em votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a Secretária procedeu a leitura do 

Requerimento nº. 2/2017, de autoria de todos os Vereadores, solicitando o agendamento de curso 

presencial, com a Assessoria Contábil da Casa, com a finalidade de capacitar para as funções: 

legislativa, fiscalização e julgamento. A seguir, a Secretária procedeu a leitura do convite do 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e demais informativos de cursos e congressos. A 

Presidente informou que todos os Vereadores receberam cópia do Regimento Interno, Lei 

Orgânica Municipal e do Código de Ética. A Secretária, procedeu a leitura da correspondência 

da Pastoral Afro-Brasileira, solicitando o agendamento de reunião com a Mesa Diretora da Casa, 

foi marcada para o dia 23 de janeiro, às 19h. A Presidente informou que o Senhor Prefeito 

Municipal, convidou todos os Vereadores para uma reunião na comunidade da Ressaca com o 

Secretário Estadual de Cultura, no dia 23 de janeiro, às 10h. Não havendo nada mais a tratar, a 

Presidente solicitou a Secretária para que procedesse a chamada final, constatando a ausência 

dos Vereadores Geraldo e Osmar. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião às onze horas e trinta minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se 

gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereadora Maria Imaculada Wamser, Secretária, 

solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 19 de janeiro de 2017. 
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– Presidente –  

 

 

AÉCIO FLAVIO DA COSTA  

– Vice-Presidente – 

MARIA IMACULADA WAMSER  

– Secretária – 

 


